

Errata

Autor(en): **[s.n.]**

Objektyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Actes de la Société jurassienne d'émulation**

Band (Jahr): **20 (1915)**

PDF erstellt am: **21.09.2024**

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern.

Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.

Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

Haftungsausschluss

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

ERRATA

Page 30, 3^{me} ligne, au lieu de : *Les ruines de l'Erguel*, lire : *Les ruines d'Erguel*.

Page 30, 13^{me} ligne, au lieu de : *presque où s'écoulent doucement entre deux rives nues*, lire : *où s'écoulent doucement entre deux rives presque nues*.

Page 45, 4^{me} ligne, au lieu de : *A gauche, 1^{er} étage ; à droite, 2^{me} étage*, lire : *A gauche, 2^{me} étage ; à droite, 1^{er} étage*.

Page 75, note (1), au lieu de : *torrent période*, lire *torrent périodique*.

Page 94, note (1), lire à la suite de la note : *Conformément aux théories de E. A. Martel, le maître incontesté des études spéléologiques*.

Page 138, 3^{me} ligne du haut, au lieu de *dix*, lisez *des*.

Page 142, 7^{me} ligne du bas, supprimer la virgule.

Page 148, 19^{me} ligne du haut, supprimez les parenthèses.

» » 17^{me} ligne du bas, au lieu de : *ne représentent pas*, lisez *suppriment*.

» » 9^{me} ligne du bas, supprimez la virgule et ajoutez *et*.

Page 152, 1^{re} ligne du bas, au lieu de *statégraphique*, lisez *stratigraphique*.

Page 157, 12^{me} ligne du bas, après *dubisien*, ajoutez une virgule.

» » 10^{me} ligne du bas, au lieu de *du*, lisez *de*.

Page 222, 7^{me} ligne, au lieu de : *Par cet acte*, lire *Dans cet acte*.

Page 223, 22^{me} ligne, au lieu de : *la somme qu'ils ont reçu*, lire *la somme qu'ils ont reçue*.

Page 227, lignes 9 et 10, rétablir la phrase ainsi : *Comme le Prince-Evêque avait de bonnes garanties...*

Page 252, 8^{me} ligne, au lieu de : *societatis Jesus*, lire *societatis Jesu*.

Page 263, 20^{me} ligne, au lieu de *uécessaires*, lire *nécessaires*.

Page 267, 31^{me} ligne, au lieu de *l'imprimerie*, lire *l'imprimeur*.

